



Élménybeszámoló

Név: Karainé Hantai Mónika

Projekt: General English Course

Helyszín: Pembroke, Malta

Időpont: 2024.09.27-10.10

A Szent László ÁMK Erasmus+ programja segítségével egy 10 napos angol nyelvtanfolyamon vehettem részt Máltán az Atlas Language Schoolban, ahol fejleszthettem angol nyelvtudásomat. Ezt azért tartottam szükségesnek, hogy a későbbiekben már tantárgyspecifikus továbbképzésen se okozzon gondot az angol nyelvtudás. Illetve,

ha későbbiekben tanulócsoporttal utazunk Erasmusos mobilitásra minden gördülékenyen haladjon.

A tanfolyam hétfői napon kezdődött, így már vasárnap elfoglaltam a szállást, hogy következő naptól minden megfelelően haladjon. Szeretettel fogadtak minket az Atlasnál és a nyelvtudásunkat egy szóbeli beszélgetéssel is felmérték, a korábban még itthon elvégzett teszt mellett. Ez alapján B2 csoportba kerültem a délelőtti foglalkozásokon. Mivel heti 26 órás kurzus választottam még délután is volt óránk két délután hetente, ott azonban B1 szinten gyakoroltunk. Ezen kívül a hétfői délutánokon jelentkezés alapján egy kommunikációs csoportban is részt tudtam venni. Tanárunk Michael rendkívül nyitott és segítőkész volt. A csoportban változó létszám volt, mert hetente érkeztek új tanulók és távoztak is. Tehát itt mobil csoportokkal dolgoztak. Állandó társaink Kolumbiából, Japánból, Dél-Koreából, Spanyolországból érkeztek.

A fiatal kurzustársaink rendkívül elfogadóak és segítőkészek voltak. Sokszor kellett együtt dolgoznunk különböző projekteken, de a páros és egyéni munka is szerepet kapott. Szövegértés, hallásértés, fogalmazás, beszédképességfejlesztés egyaránt szerepelt a programban.



A szabadidőben és a hétvégéken felfedezhettük Málta szépségeit. A 26 órás tanfolyam ára tartalmazta 75Euro/hét értékben a kirándulásokat. Ezek idegenvezető által koordinált városnézések voltak, illetve önállóan is szerveztünk néhány kirándulást.



Rendkívül hasznosnak vélem az Erasmus programot és remélem , hogy a közeljövőben újabb sikeres pályázat esetén már saját tantárgyi tudásomat is fejleszthetem, illetve segíteni tudom a Szent László ÁMK tanulói mobilitási programjait is.